
A legfontosabb a saját biztonságunk és a környezetünk védelme!
 

Elindult a közös munka a Katasztrófavédelmi hatósággal, a Debreceni Egyetem 
professzoraival és a Zöld Munkacsoport tagjaival az iparfelügyeleti és környe-
zetvédelmi monitoring rendszer kidolgozására - jelentette be Balázs Ákos 
környezetvédelmi ügyekért is felelős alpolgármester. A rendszer létrehozására 
a Zöld Munkacsoport tett javaslatot még 2022 év végén, aminek a kiépítését 
Papp László polgármester úr be is jelentette a január 9-ei közmeghallgatáson.
A monitoring rendszert úgy fogja Debrecen kialakítani, hogy az folyamatosan, 
az év minden napján mérje és gyűjtse az adatokat, biztosítva ezzel a környe-
zetvédelmi határértékek betartásának ellenőrzését.
A szakértők feladata a rendszer felépítésének, tartalmi elemeinek a kidolgo-
zása, annak működésére és felügyeletére vonatkozó javaslattétel megalkotása. 
A rendszert a város az Egyetemmel, a Katasztrófavédelemmel és a Zöld 
Munkacsoporttal együtt fogja megvalósítani. A megbeszélésen szakértőként 
részt vett: Prof. Dr. habil Bács Zoltán – (a Debreceni Egyetem kancellára), 
Prof. Dr. Tamás János (Víz- és környezetgazdálkodási Intézet igazgatója), 
Prof. Dr. Hajdú András (Adattudomány és Vizualizáció Tanszék vezetője), 
Prof. Dr. Kéki Sándor (Alkalmazott kémia tanszék vezetője), Dr. Kozma Gábor 
(Társadalomföldrajzi és Területfejlesztési Tanszék vezetője, Prof. Dr. Szűcs 
István (Gazdálkodástudományi Intézet igazgatója, Zöld Munkacsoport tag),
Dr. Aradi Csaba (Ökológus, Zöld Munkacsoport tag), Gorján Ferenc 
(Debreceni Vízmű Zrt. vezérigazgatója, Zöld Munkacsoport tag).

Közel négyszáz darab elektromos autót regisztráltak tulaj-
donosaik Debrecenben az ingyenes parkolás igénybe-
vételére.
Számos más várossal ellentétben, Debrecen közgyűlése 
egyhangúan támogatta, hogy a teljesen elektromos autó-
val rendelkezık számára, egy regisztrációt követően 
továbbra is ingyenes legyen a parkolás. Az elektromos 
autók hozzájárulnak Debrecen levegőminőségének javí-
tásához, csökkentik a szén-dioxid kibocsátást. Az átlagos 
futásteljesítményt és teljes életciklust tekintve egy elektro-
mos jármű egy hagyományos, robbanómotoros autóhoz 
képest éves szinten 3 tonnával csökkenti a szén-dioxid 
kibocsátást, így az összes regisztrált jármű 1200 tonnával 
járul hozzá a károsanyag-kibocsátás csökkentéséhez 
évente. A levegőminőség javítása mellett fontos megem-
líteni, hogy az elektromos autóknak köszönhetően csök-
ken a zajszennyezés is, ami a nagyvárosokban egyre na-
gyobb problémát jelent.
Debrecen városa így, ezután is támogatja az elektromo-
bilitást és a zöld átállást. 

Elektromos autók
regisztrációja

„A legnagyobb józsai”
Dr. Lévai Béla születésének 80. évfordulójára emlékezve, 2023. február 5-én a Józsa Fejlődéséért 
Alapítvány támogatásával helyi nyugdíjas közösségek és civil szervezetek szervezetek koszorúzást.
Balázs Ákos alpolgármester, a városrész önkormányzati képviselő kezdeményezésére, Józsa 
városrész életében, önálló arculatának és a helyi identitás kialakításában meghatározó szerepének, 
valamint a helyi és a magyar tudományos életben betöltött kiemelkedő munkássága elismerésére 
2021. október 25-én mellszobrot állítottak Józsán a 2010-ben elhunyt Lévai Béla nyelvész, 
helytörténésznek. Lévai Béla mindenki által elismert alakja volt a helyi oktatási életnek. Általános 
iskolai tanárként, egyetemi oktatóként, tudósként több generáció is nevelkedett a kezei alatt, a 
szerencsések általa ismerhették meg Józsa városrész történetét. Példamutató elhivatottsággal 
oktatott, küldetésének érezte, hogy mindenki számára megmutassa Debrecen-Józsa városrész 
szépségét, egyediségét.
A helyi nyugdíjas közösségek és civil szervezetek a koszorúzással tisztelegtek Dr. Lévai Béla 
emlékének.

Nyugdíjba vonult
a Gönczy Pál Utcai
Óvoda óvodavezetője
(5. oldal)

A koszorúzás a NEAE-KP-1-2022/1-000170
azonosítószámú pályázat támogatásával valósult meg



Papp László: 2023 nyarára elkészül 
az M35 – Józsa összeköttetése* 

Az utóbbi években Debrecen többi városrészéhez hasonlóan Józsát is, mint 
népszerő, vonzó településrészt, dinamikus fejlıdés jellemezte. Csak a leg-
jelentısebbeket említve, több utca kapott aszfaltburkolatot, négy utcában 
közmővesítettünk, bölcsıdeépítési program zajlik, emellett elkezdıdtek a 
terület megközelíthetıségének javítását célzó beruházások és Debrecen 
természetvédelmi zászlóshajója, a Civaqua is hamarosan eléri Józsát. 
A közvélemény számos fórumon értesülhetett már a városrészt érintı útépíté-
sekrıl, rekonstrukciókról, a Debrecen 2030 programban – melynek központi 
eleme a közlekedésfejlesztés – a városvezetés 
kezdeményezte Józsa M35-ös autópályával 
való összekötését. Ez állami beruházásban va-
lósul meg. 
A projekt 2023 nyarára készül el, amelynek 
használatával megnyílik a lehetıség a Józsaiak 
számára, hogy a szinte mindig zsúfolt 35-ös 
számú fıút helyett az autópályát, elkerülı útként 
használhassák. 
A D2030 program másik fontos pontjaként eme-
lem ki a Józsát Hajdúböszörmény felıl elkerülı 
út megépítését, melynek nyomvonalvizsgálati 
tervét önkormányzatunk már elkészíttette. En-
nek tervezése során végzett forgalomszámlálás 
is alátámasztja a felsorolt beruházások létjogo-
sultságát. 

A Józsától északra a megyében lévı települések lakóinak pedig meg kell érte-
niük, hogy használják a számunkra elérhetı M35-ös autópályát ennek érdeké-
ben kampányt is indítunk a közeljövıben. Az autópálya biztonságos és gyor-
sabb eljutást biztosít számukra Debrecenbe, a megyei autópálya matrica pedig 
pl. munkába járás esetén napi használat mellett 24 Ft/nap költséget jelent. 
A 35-ös fıút, illetve városi szakaszaként a Böszörményi út – megítélésünk sze-
rint – önmagában már nem képes kezelni, elvezetni az utóbbi években számot-
tevıen megnövekedett forgalmat, ezért annak csökkentése, szétosztása vá-

rosvezetésünk számára is nagy jelentıséggel 
bír. A 35-ös fıút 2x2-sávosítása az egyik megol-
dás lehet a problémára, ezért e fejlesztés szintén 
szerepel a terveink között. 
Balázs Ákos képviselı úr határozottan képviseli 
a Józsaiak érdekeit a városvezetésben, ezért is 
szerepelnek ezek a fejlesztések a Debrecen 
2030 programjai között. İ volt az, aki szorgal-
mazta az M35-Józsa összeköttetését a város-
rész nyugati oldalán, illetve Józsa északi olda- 
lán az elkerülı út tanulmányterveinek elkészí- 
tését. 
A D2030 végrehajtása mellett elkötelezettek va-
gyunk a háború számos nehézséget jelent, de 
mindent megteszünk annak megvalósulásáért, 
mondta el lapunknak Papp László polgármester. 

A szakértő válaszol 
Iski László okleveles infrastruktúra-építımérnök a Debrecen város megren-
delésére készített nyomvonalvizsgálati tanulmány szerzıje. A tanulmány, 
megalapozza a Józsát Hajdúböszörmény felıl elkerülı út építését. 

Iski László: A tanulmány elkészítéséhez forgalomszámlálásokat végeztünk, ami 
megalapozta a tanulmány következtetéseit. Ebbıl az látszik, hogy a 35-ös számú 
fıúton Hajdúböszörmény és Józsa között napi szinten oda vissza 10.000 egység-
jármő közlekedik. Józsa és Debrecen között ehhez még hozzáadódik napi szinten 
13.000 egységjármő így összesen nagyságrendileg 23.000 egységgépjármő ter-
heli a 35-ös számú fıutat. A forgalom teljes, egész napos nagyságán túl a prob-
léma leginkább a csúcsórák idején jelentkezik. 
Józsán belül is végeztünk méréseket. Ott az látszik, hogy az Elek és Rózsavölgyi 
utcákon 800-800 egységjármő mozog napi szinten, míg a 35. sz. fıútra, a Gönczy 
Pál és a Sillye Gábor utcákon keresztül már 4-5000 egységjármő lép be Felsıjó-
zsa irányából.  
Az sem elhanyagolható, hogy Alsójózsa felıl is már 5000 körüli ez a szám, me-
lyen felül a Szordasi úti csomópontba is hasonló nagyságú forgalom lép be. 
Józsa Magazin: Ezekbıl a számokból az látszik, hogy ez a forgalom a Böször-
ményi utat is terheli. Mi a megoldás? 
Iski László: Egyrészt a hajdúböszörményi forgalom jó része mehetne az autópá-
lyán, hiszen így gyorsabban és költséghatékonyabban jutnának be Debrecenbe. 
az autósok. A megyei éves autópálya matrica ára 2022-ben csak 5450 Ft/év 
(2023-ban ez személyautók esetén 5720 Ft/év lesz), mely sokszorosan megté-
rülne mind idıben, mind biztonságérzetben, mind pedig pénzben is. Ez a lehetı-
ség most is adott, azonban erıszakkal nem lehet a hajdúböszörményi autósokat 
az autópályára terelni, a szemléletformálás viszont sokat segíthet, ha szembesül-
nek az elınyökkel.  
Ugyanakkor a Józsa elkerülı út elhelyezésére vonatkozó javaslatunk éppen ezért 
került Józsa Hajdúböszörmény felıli oldalára, hogy ezáltal egy újabb lehetıséget 
biztosítsunk nekik arra, hogy Józsát elkerülve jussanak el Debrecenbe. Az elke-
rülı ráadásul több belépési pontot biztosít számukra. 
A Józsa elkerülı Hajdúböszörmény felıli elhelyezése az alsójózsai városrészen 
lakók számára is kedvezı, hiszen a Kastély utcával szemben lesz majd az elke-
rülı út, amin keresztül az autópályát is gyorsan el tudják érni, nem terhelve a fel-
sıjózsai településrészt. 
Összegezve tehát szét kell osztani a forgalmat, mert a Böszörményi út rendkívül 
leterhelt, alternatív bejutási lehetıségeket kell biztosítani. Ebben segít a leendı 
elkerülı út is és az általa közvetlenül feltárt, Debrecen városát körülölelı, jól ki-
épített győjtı, elosztó hálózat. 
 

Józsa Magazin: Mi a véleménye a 35-ös számú fıút Józsa és Debrecen között 
2x2 forgalmi sávúra történı bıvítésérıl? Debrecen város D2030-as tervei között 
az elkerülıhöz hasonlóan ez is szerepel. 
Iski László: Kell a 2x2 sáv, de önmagában nem megoldás, mivel a Böszörményi 
út így sem képes felvenni a forgalmat. Hiába lenne meg már most és esetleg 
gyorsabban érnék el a várostáblát a Józsaiak, ott állnának a város belépési pont-
ján. Ezért is hangsúlyoztam korábban a forgalom szétosztását. Ebben egyébként 
az oltóanyaggyár mellé tervezett, a 354-es elkerülıbe bekötı út szintén segíthet. 
A 2x2 sáv részeként a 35-ös fıúton a Szordasi-Ipari telep úti keresztezıdésnél 
valószínőleg egy lámpával szabályozott körforgalom kiépítése lesz szükséges, 
ami segíti majd rákanyarodni a fıútra mindkét irányból, de az erre vonatkozó ter-
vek fogják ezt majd pontosan meghatározni.  
Józsa Magazin: Szakmailag jelzılámpával szabályozott körforgalom indokolt? 
Iski László: 2x2 sávos fıút esetében a fıirány, vagyis a fıút forgalmának a biz-
tosítása a fı prioritás, ezt másképp nem lehet megvalósítani. Ez a megoldás vi-
szont segítené, hogy az oldalirányok forgalma ne torlódjon fel. 
A másik és nagyon hasznos lehetıség a forgalom javítására, a 354. sz. fıút cso-
mópontjában van. Egyrészt nagyon rövid a Józsa felıl érkezık számára a felállási 
szakasz, másrészt a Debrecen felıl érkezı, az autópályára felhajtani akarók je-
lentıs zöldidıt vesznek el. Ha a két jelzılámpa közül az egyik megszüntetésre 
kerülne, és a Debrecen irányából a 354-es elkerülıre egy új jobbra direkt sáv 
létesülne akkor az jelentısen növelné a csomópont áteresztı képességét. 

A képen Józsát az autópályafelhajtóval összekötı út építése látható 

*Lapterjesztési hibák miatt újra közöljük Józsa közlekedését érintı és meghatározó közérdekő információkat.2



Józsa Magazin: Ezek jó része a D2030-as program részeként fog elkészülni. 
Rövid távon mit javasol? 
Iski László: Egyrészt a 2023. nyarára elkészül az autópálya-felhajtót Józsával 
összekötı út. Ezt javaslom megnyitni a forgalom elıtt, mivel csak az Elek-Rózsa-
völgy utcán, ahogy ezt korábban jeleztem, 800-800 egységjármő/nap forgalmat 
mértünk, ez nekik nagyban gyorsítaná a közlekedésüket. A többi józsainak ke-
vésbé vonzó ez a lehetıség, mivel 30 perc alatt be lehet jutni Józsa bármely pont-
járól Debrecen belvárosába. Amig nincs meg a Józsa elkerülı út, addig Józsán 

belül eljutni a felhajtóig nagy kerülı, akár 10 perc is lehet. Másrészt rövid távon 
lehet jelzılámpát telepíteni a 35-ös fıút Szordasi-Ipari telep keresztezıdéshez 
vagy akár a Silye Gábor 35-ös fıút keresztezıdéséhez, de ha a Böszörményi úti 
forgalom nem tud haladni a 35. sz. fıút felıl, akkor ez a reggeli csúcsban biztosan 
növelni fogja a torlódást és ellentétes hatást ér el. 
Józsa Magazin: Köszönjük az információkat sokat segített nekünk laikusoknak 
a problémákat megérteni, és tisztán indulatok nélkül látni a lehetséges megoldá-
sokat. 

Gönczys hírek 
   Advent 
„Lelkünkben gyujts pici gyertyát sokat. Csengess 
éjünkön át, s csillantsd elénk törékeny játékunkat, 
a reményt.” – Babits Mihály: Karácsonyi ének 
Közel három év kényszerő pihenés után nagy örö-
münkre újra meg tudtuk szervezni az adventi gá-
lánkat. Kicsik és nagyok hatalmas lelkesedéssel 
készültek, izgalommal várták a fellépés idejét. Kü-
lönleges élmény ez számunkra, hisz a fellépı diá-
kok sokféle területen mutathatták meg tehetségü-
ket, és ahhoz, hogy a program megvalósulhasson, 
az iskola teljes közösségének összefogására volt 
szükség. 
Hagyományainkhoz híven a gála elıtti délutánon 
az iskola valamennyi diákja a gyerekelıadáson 
nézhette meg az elkészült mősorszámokat. Más-

nap, a gálanapjának délelıttjén színes, vásári for-
gatag várta az iskolába betekintı vendégeket. Íny-
csiklandó sütemények, kézmőves ajándékötletek, 
tea, mozi, játszóház várta az érdeklıdıket. A dél-
után pedig elcsendesülve, az ünnepvárás nagy-
szerő élményével vártuk a szülıket, rokonokat, 
hogy ık is részesei lehessenek a gönczys adventi 
élménynek. A színes kínálatból mindenki találha-
tott kedvére való elıadást. Hiszen megelevenedett 
a színpadon az adventi gyertyagyújtás szép ha-
gyománya, láthattak zenés-táncos mesejátékot, 
betlehemezést, Janikovszky Éva írásaiból összeál-
lított életképet, versösszeállítást karácsonyi dalok-
kal, az énekkar és a zeneiskolások szép elıadását 
és a moderntáncosok fellépését. 

(Makai Judit, humán tanári munkaközösség-vezetı) 

   Sikerek a Bolyai Csapatversenyeken 
Megyei 1. hely és országos 12. helyezés született 
a Bolyai Matematika Csapatversenyen! 
A Bolyai Matematika Csapatverseny megyei fordu-
lójában iskolánk 9 csapata indult. 
Az 5.b osztály versenyzıi: Baráth Bence, Gor-
zsás Bence, Papp Sára, Szilágyi-Lund Hanna- 
megyei elsı helyezést értek el. İk képviselhették 
iskolánkat az országos döntıben. A 12. helyen vé-
geztek az ország legjobb 92 csapata között kate-
góriájukban. 
Eredményeikre büszkék vagyunk, gratulálunk ta-
nítványainknak, szüleiknek és tanáruknak Gyi-
móthyné Rácz Andrea tanárnınek! 
A 4.a osztály csapatai is elıkelı helyezést értek el: 
5. hely: Fejes Zsanett, Liszenkó Gergely, Molnár
Levente, Molnár Zente. 
6. hely: Horváth Henriett, Nagy Boglárka, Sán-
dor Máté, Tábori Izabella. 
Felkészítı tanáruk Kiss-Sipos Beáta. Oklevélben 
és tárgyjutalomban részesültek a tanulók és felké-
szítı tanáruk. 

A 7. a osztály csapata a 8. helyezett lett: Gargya 
Péter, Gonda Zente, Kulcsár Áron, Szathmári 
Tamás. Felkészítı tanáruk Gyimóthyné Rácz 
Andrea. 
A 3.b osztály csapata megyei 13. helyezést ért el: 
Bakondi Ábel, İri Milán, Szekeres Zénó, Vas-
vári Ákos. Felkészítı tanáruk Eszenyiné Steh 
Katalin. 

*   *   * 

 „Az összedolgozás képessége az egyik legna-
gyobb érték az életben.” 
Bolyai János gondolatát választották mottóként az 
országos verseny szervezıi. Ezen rangos verse-
nyen évek óta részt vesznek iskolánk diákjai, hi-
szen mi is tudjuk, hogy az anyanyelvi készségek 
elsajátításán, a logikus gondolkodás elmélyítésén 
túl fontos feladatunk, hogy megtanítsuk a diákjain-
kat arra, hogy „összedolgozva oldjanak meg prob-
lémákat”. 
Ebben az évben remekeltek a gönczys diákok a 
megmérettetésen. A megyei/körzeti fordulóra 14 

csapat 56 tanulója készült fel a versenyre. Öt csa-
patunk került az elsı 10 csapat közé, 4 csapatun-
kat meghívták az országos döntı írásbeli forduló-
jára. Az itt elért eredményeik alapján két csapatunk 
képviselhette az iskolánkat az országos döntı szó-
beli fordulóján. 
A legkiemelkedıbb eredményt a 7.a osztály 
Gönczy Pál utcai fiúk csapata érte el. A csapat 
tagjai: Gargya Péter, Gonda Zente, Kulcsár 
Áron, Szathmári Tamás. İk a megyei és orszá-
gos verseny írásbeli fordulóján és a szóbeli döntın 
is 1. helyezést értek el. 
A Könyvmolyok csapata a 6. b osztályból az me-
gyei 1. helyezés után az országos versenyen 5. 
helyezést ért el. Csapattagok: Homonnai Adél, 
Szirota Dávid, Szıllısi László, Vasvári Zselyke. 
Felkészítı tanáruk: Budáné Hajdu Ágnes ta-
nárnı. 
Minden versenyzı eredményére büszkék vagyunk, 
gratulálunk a gyerekeknek, szüleiknek és a felké-
szítı tanároknak! 
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Nyugdíjba vonult 
a Gönczy Pál Utcai Óvoda óvodavezetője 

2022. december 26-án 38 éves szolgálat után adta át a stafétabotot Deák 
Józsefné, aki 1984. szeptember 1-jén képesítés nélküli óvónıként kezdte el ne-
velni a felsıjózsai gyermekeket a Gönczy Pál Utcai Óvodában. 
A gyermek szeretete, az irántuk érzett felelısségvállalás mindig jelen volt nevelımun-
kájában. Folyamatosan tanult, győjtötte a tapasztalatokat annak érdekében, hogy a 
gyermekek személyiségfejlesztése maradéktalanul megvalósuljon a mindennapok so-
rán. 1984-tıl, az óvoda építésétıl fogva mindig részt vett az óvodaszintő események 
szervezésében, rendezésében.  
1987-ben lett képesített óvónı, a Hajdúböszörményi Óvónıképzı Intézet levelezı 
tagozatának elvégzése után. 
A menedzser szemlélet már kezdetektıl áthatotta munkáját. Szervezıi, rendezıi 
munkája nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy a Gönczy Pál Utcai Óvoda, mint 
szervezet messzemenıen kielégített minden gyermeki, szülıi, munkatársi és fenntartói 
igényt. 
Szervezett és rendezett a gyermekek számára bábelıadásokat, a nevelıtestületet is 
még jobban összekovácsoló dramatikus elıadásokat, melyek nagy tetszést arattak ki-
csik és nagyok körében. 
1997. december 20-án kapta meg második diplomáját a Budapesti Tanítóképzı Fıis-
kola „óvodai menedzser” szakosító továbbképzésének elvégzésekor.  
1999. szeptember 23-áig, közel 15 évig gyermekcsoportokban nevelte az óvodás 
gyermekeket. Nagyon elhivatottan, nagy gyermekszeretettel nevelgette a csoportok-
ban a rá bízott gyermekeket. Mindig érezte a szülık bizalmát, szeretetét és megbecsü-
lését. Az 1997-ben megszerzett „óvodai menedzser”-i képesítés olyan ismeretek, ve-
zetési technikák birtokába juttatta, amelyek megalapozták sikeres óvodavezetıi pá-
lyázatát 1999-ben. 
Deák Józsefné, DMJV Közgyőlése megbízását ötévente megkapva 1999. szeptem-
ber 24. napjától 2022. augusztus 27. napjáig vezette a Gönczy Pál Utcai Óvodát, 
ami Debrecenben, a felsıjózsai városrészen mőködik.  
2011. szeptember 22-én magas színvonalú vezetıi és szakmai munkájának elis-
meréseként Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlése fıtaná-
csosi címet adományozott részére, ami megerısítése volt annak, hogy az elhivatott-
sága a vezetıi, pedagógiai munkában, a gyermekek szeretete, tisztelete, a szakma 
szeretete, tisztelete a fenntartó önkormányzat által is elismert.  
2013. május 30-án Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlése 
„Debrecen Város Közoktatásáért” díjat adományozott az óvoda közösségének 
a város érdekében kifejtett kiemelkedı szakmai munka elismeréseként. Az intézmény 
vezetıjeként ezt nagy elismerésként élte meg. Visszaigazolása volt annak, hogy a fel-
sıjózsai városrész óvodája a szülık számára is, a fenntartó önkormányzat számára is 
színvonalas, vonzó intézmény, az óvoda közössége elhivatott a gyermekek szeretet-
teljes nevelése érdekében.  
A mesterpedagógus vizsgája 2017. november 9-én volt, aminek eredményekép-
pen 2018. január 1 napjától elismerten lett besorolva a mesterpedagógusi minısítésbe. 
Minısítését az intézményvezetıi tevékenységre irányuló Mesterprogram elkészítésé-
vel szerezte meg.  
Deák Józsefné óvodavezetıi elhivatottságát fémjelzi, hogy az elmúlt idıszakokban je-
lentıs fejlıdésen ment keresztül az óvodában zajló szakmai nevelımunka és az óvo-
dai nevelés tárgyi feltételrendszere. A gyermekek szeretete, az óvoda dolgozóinak irá-
nyítása, az irántuk érzett felelısségvállalás mindig jelen volt nevelımunkájában, veze-
tıi tevékenységében. Vezetıi munkáját kiemelkedı szakmai elhivatottsággal, odaadó 
gyermekszeretettel, nyílt, humánus, demokratikus vezetıi magatartással végezte. 
A pedagógiai és vezetıi munka széleskörő ismerete jellemezte munkásságát.  Sze-
mélyes, szakmai, emberi példamutatásával, hitelességével látta el feladatait a közne-
velés területén. Az óvodaszintő rendezvényeket, az óvodaszintő eseményeket mindig 
szívesen szervezte, képviselte, éppen úgy, mint a szponzorok felkutatását és megnye-
rését az éppen aktuális feladatok, a szükséges tárgyi feltételek finanszírozására. A szü-
lıkkel való jó kapcsolatépítésre mindig nagy súlyt fektetett, igyekezett jó partneri vi-
szonyt kialakítani velük.  
Mindig arra törekedett, hogy fenntartói támogatásokkal együtt, az óvodai erıfeszítések-
kel is biztosítsák az óvodába járó gyermekek számára a magas színvonalú nevelı-
oktató munkát. 
Deák Józsefné által 23 évig vezetett Gönczy Pál Utcai Óvoda szakmai munkája ki-
emelkedı, melyet tükröz az intézmény keresettsége, innovációs törekvéseinek kö-
szönhetıen az óvoda megkapta a környezeti nevelésben kiérdemelt „Madárbarát”, il-
letve az „Örökös Zöld Óvoda” címet. Nagy figyelmet fordított a hagyományok megis-
mertetésére, ápolására, és a település kulturális életében való részvételre. Vezetése 
alatt a nagyon várt tornaszoba is megépült 2019-ben az Új Fınix terv keretében.  
2022. október 23. napján a köznevelés területén végzett kiemelkedı pedagógiai, ne-
velıi, vezetıi munka és értékeket teremtı tevékenység elismeréseként megkapta 

Debrecen Megyei Jogú Város Közgyőlésétıl Debrecen Város Dóczy Gedeon-Díját, 
ami méltó lezárása életpályájának. 
Az óvoda új vezetıje, Stefániné Máté Zsófia 2022. december 27. napjától vezeti a 
Gönczy Pál Utcai Óvodát. 
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